



Agencia Națională de Administrare Fiscală
Directia Generală a Vămirilor



Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc ,
nr.34-40, Sector 6, București
Tel: 021 315 58 58
e-mail: vama@customs.ro

A N U N T

privind adoptarea Regulamentului de punere in aplicare (UE) 2020/1209 al Comisiei din 13 august 2020 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 1352/2013 de stabilire a formularelor prevăzute de Regulamentul (UE) nr. 608/2013 al Parlamentului European și al Consiliului privind asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală de către autoritățile vamale

Odata cu adoptarea *Regulamentului de punere in aplicare (UE) 2020/1209 al Comisiei din 13 august 2020 de modificare a Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 1352/2013 de stabilire a formularelor prevăzute de Regulamentul (UE) nr. 608/2013 al Parlamentului European și al Consiliului privind asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală de către autoritățile vamale*, publicat in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L274/3 din data de 21.08.2020, vă aducem la cunostinta că, începând cu data de 15 septembrie 2020, formularele de depunere a unei cereri de interventie, precum și cele de prelungire a unei cereri de interventie s-au modificat.

Modificarile aduse *Regulamentului de punere în aplicare (UE) nr. 1352/2013 de stabilire a formularelor prevăzute de Regulamentul (UE) nr. 608/2013 al Parlamentului European și al Consiliului privind asigurarea respectării drepturilor de proprietate intelectuală de către autoritățile vamale* se refera in special la urmatoarele aspecte:

- Ca urmare a punerii în aplicare a Regulamentelor (UE) 2016/679 și (UE) 2018/1725 ale Parlamentului European și ale Consiliului, în formulare trebuiau actualizate trimerile la dispozițiile privind protecția datelor. Era, de asemenea, important ca solicitantul cererii să fie informat, încă de la momentul completării formularelor, cu privire la faptul că datele sale cu caracter personal vor fi puse la dispoziția EUIPO și să își exprime acordul cu privire la acest transfer de date. Prin urmare, formularele au trebuit sa fie adaptate în consecință.
- Toți solicitanții și reprezentanții care doresc să depună o nouă cerere de interventie in baza Regulamentului (UE) nr. 608/2013 și toți titularii deciziei de acceptare a cererii și reprezentanții acestora care doresc să modifice sau să extindă cererile de interventie existente trebuie să aibă număr EORI (Numărul de Înregistrare și Identificare a Operatorilor Economici) .

Operatorii economici și alte persoane trebuie să dețină, de asemenea, număr EORI pentru a accesa viitorul portal IPR EU Customs Trader, avand in vedere ca, la sfârșitul anului 2021, toate cererile de interventie și cererile de prelungire trebuie depuse electronic prin intermediul unui portal UE sau a unui portal național.

Scopul introducerii numărului EORI este atribuirea unui număr de înregistrare și identificare fiecărui operator economic și, când este cazul, altor persoane, pentru a servi drept referință comună a acestora în relațiile acestora cu autoritățile vamale de pe întreg teritoriul Uniunii, precum și pentru schimbul de informații între autoritățile vamale și între autoritățile vamale și alte autorități. Pentru a obține un număr EORI, solicitanții și reprezentanții trebuie să contacteze autoritatea vamală competentă pentru înregistrarea EORI în țara în care sunt stabiliți.

Mai multe informații se pot descarca de pe site-ul Direcției Generale a Vămilor, secțiunea e-CUSTOMS, EORI (<http://www.customs.ro/e-customs/eori>).

Ținând seama de faptul că, în conformitate cu articolul 31 din Regulamentul (UE) nr. 608/2013, toate schimburile de date referitoare la deciziile privind cererile și reținerile între statele membre și Comisie se efectuează prin baza centrală de date a Comisiei și că această bază de date trebuie să fie adaptată la noile formulare, modificările anexelor I-III la Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 1352/2013, respectiv Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/1209 trebuie să se aplice de la 15 septembrie 2020.

**Director General
Marcel Simion Mutescu**

